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Udgivelser fra Demos, De Danske Vietnamkomitéer, DDV, og International Information 
Centre, IIC. 
 
Demos 
 
Altvater, Elmar 
Kapitalismens valutakriser. Med introduktion Jens Brinch. 
132 sider, 1973 
ISBN 87 87337 33 9                                           Udsolgt 
 
2. Oktober 
13 sange om EF. Tekster fra Demos-pladen af samme navn. 
Illustreret, og med becifringer. 
38 sider, intet år angivet [men 1972]                    få eksempl. 50,- 
 
Andersen, Heine, Chr. Groth, Carsten Koch og Ole Jess Olsen 
Kritik af kapitallogikken 
Om krise- og videnskabsteorier hos Altvater, 
Cogoy, Mattick, Reichelt, Schanz m.fl. 
224 sider, 1975 
ISBN 87 87337 58 4                                           Udsolgt 
 
Andersen, Mogens Søegaard, Ove Carlsen, 
Eva Junge-Jensen og Christian Kirkeby 
Rapport fra Nørrebro 
208 sider, 1974 
ISBN 87 87337 43 6                                           Udsolgt 
 
Arbejdsmedicinsk Gruppe 
Rapport fra et skibsværft – svejsning, sundhedsfarer og ulykker på B&W 
112 sider, 1. oplag 1974, 4. oplag 1976 
ISBN 87 87337 46 0                                           Udsolgt 
 
Arnfred, Signe, Jean Fischer, Anders Jensen og Susanne Thorbek 
Under dansk splitflag – en bog om ØK 
174 sider, 1973 
ISBN 87 87337 28 2                                           Udsolgt 
 
Asturias, Miguel Angel 
Lysvågent Forår 
Gendigtet på dansk af Peer Sibast og illustreret af Per Kirkeby 
86 sider, 1978 
ISBN87 87337 87 8                                            få eksempl. 128,- 
 
Baker, Patricia 
Feministisk Selvforsvar. Fotos Lene Åkerlund 
96 sider, 1978 
ISBN 87 87337 94 0                                           98,- 
 
Basis-Kollektivet 
Vi vil have klar besked. Illustreret af Per Tønnes Nielsen 
Demos børnebøger nr. 2 
56 sider, 1974 
ISBN 87 87337 47 9                                           50,- 
 
Behrend, Sven, Stine Johansen, Mette Johansen og Vagn Søndergaard (red.) 
Babylon. Politiske tekster til brug for gymnasiet og HF. 
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128 sider, 1973 
ISBN 87 87 337 27 4                                          få eksempl. 98,- 
 
Belotti, Elena Gianini 
Sådan blir du pige 
160 sidet, 
2. oplag 1980 
ISBN 87 87337 97 5                                           få eksempl. 98,- 
 
Bettelheim, Charles 
Kulturrevolution og industriel organisation i Kina 
124 sider, 1974 
ISBN 87 87337 44  4                                          98,- 
 
Bison, H. 
Det frie ords bestyrelse [Politiken og Berlingske Tidende] 
129 sider, 1978 
ISBN 87 87337 89 4                                           Udsolgt 
 
Bonnevie, Lars, Carita Nyström og Vagn Søndergaard (Oversat og redigeret af) 
Digte er våben – kampdigte fra tre kontinenter 
1. oplag 96 sider, 1972 
ISBN 87 87337 17 7                                           Udsolgt 
 
Bosgra, S. og Chr. van Krimpen 
Portugal og NATO 
Imperialistserien nr. 1 
70 sider, 1970 
DBK 8799701820                                               få eksempl. 50,- 
 
Braverman, Harry 
Arbejde & Monopolkapital. Om arbejdets fornedrelse under kapitalismen. 
Bd. I. 230 sider, 1978 ISBN 87 87337 96 7              få eksempl. 128,- 
 
Bryggeri-rapporten 
Tegninger af Klaus Albrechtsen, Herluf Bidstrup, Bent Eskestad, 
Birgitta Glode, Marianne Højgård, Peter Koch og Claus Seidel 
128 sider, 1. oplag 1972, 3. ajourførte oplag 1977. I alt 17.000 eks. 
ISBN 87 87337 78 9                                            98,- 
 
Bundgård, Ole, Henrik Høgh og Carsten Boyer Thøgersen 
Kinesiske børnesange 
72 sider, 1976 
Intet ISBN                                                        Udsolgt 

 
Cabral, Amilcar 
Revolutionen i Guinea 
Imperialistserien nr. 10 
103 sider, 1971 
ISBN 87 87337 23 1                                           få eksempl. 78,- 
 
Castro, Fidel 
Historien vil frikende mig. 
Fidel Castros forsvarstale i Santiago de Cuba den 16. oktober 1953 
103 sider, 1973 
ISBN 87 87337 31 2                                           Udsolgt 
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Che Guevara, Ernesto 
Guerillakrig 
Imperialistserien nr. 5-6 
120 sider, 1971 
ISBN 87 99701 87 1                                           få eksempl. 128,- 
 
Christiansen, Henning, Sven Sødring Jensen, 
Toni Liversage, Torben K. Petersen og Harald Plum 
Hvorfor Rådsstrategi? 
Et debatoplæg om Rådssocialisme, om modsætninger 
på venstrefløjen og VS-Rådsgruppe 
47 sider, 1978 
ISBN 87 87337 91 6                                           Udsolgt 
 
Chun, Li, Lu Chung-chien og Ho Yu-chi 
Pigen fra folkekommunen. 
En Demos tegneserie, kommenteret af Finn Barlby og Lena Bay 
208 sider, 1977 
ISBN 87 87337 76 2                                           få eksempl. 98,- 
 
Dansk-Cubansk Forening (Udg.) 
Tortur i Brazilien 
Demos Dokument nr. 2 
74 sider, 1971 
ISBN 87b87337 00 2                                           78,- 
 
De Förenade FNL-grupper 
Cambodia 
51 sider, uden år 
ISBN 87 8337 30 4                                             få eksempl. 78,- 
 
Dokumentationsgruppe, DDVs 
Rustningsindustri & Krigsforskning i Danmark 
164 sider, 1973 
ISBN 87 87337 29 0                                           128,- 
 
Dokumentationsgruppen 
Klassekamp bag kulisserne 
Hvorledes borgerskabet inddæmmer revolutionen 
og bekæmper de revolutionære 1 
152 sider, 1977 
ISBN 37 337 84 3                                               128,- 
 
Dokumentationsgruppen 
Under dække, se Jensen, Erik og Sommerfelt, Petter 
 
Dokumentationsgruppen og Frit Danmark (red.) 
Sydøstasien? Indlæg fra en høring 11.-12.11.1978. 
Demos Debat nr. 8 
104 sider, 1979 
ISBN 87 7555 000 8                                           128,- 
 
Dokumentationsgruppen og Vietnam Solidaritet Extra 
Hvilken rolle spiller USA i Sydøstasien i dag? Udvalgte artikler. 
55 sider, 1980 
ISBN 87 7555 0006 7                                          78,- 
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Dokumentationsgruppe, Demos 
De hemmelige tjenester, 1998, se Jensen, Erik 
 
Dokumentationsgruppen i Demos 
Bandekrig eller krig mod indvandrere, flygtningevenner og venstrefløj? 
Se Jensen, Erik 
 
Due, Jesper og Jørgen Steen Madsen 
Thyra Nielsen, Hurup. Beretningen om, hvordan arbejdsformidling 
og arbejdsgivere i et egnudviklingsområde bekæmper fagligt aktive. 
64 sider, 1974 
ISBN 87 87337 42 8                                           få eksempl. 50,- 
 
Elmqvist, Annika, Gittan Jönsson, Ann Mari Langemar og Pål Rydberg 
Historiebogen. Rigt illustreret. 
152 sider i A 4 format, 1971 
2. oplag, 1971, i alt 10.000 eks.                           98,- 
 
Fischer, Jean, Jens Guldager, Hans Haagensen, Jørgen Rasmussen 
og Susanne Thorbek 
En pjece om Fællesmarkedet. EEC – et barn af borgerskabet. 
Illustreret. af Nina Møller Kristensen 
55 sider, 1971, 2. opl. 1971. Demos-pjece 
og som nr. 6 af Vietnam Solidaritet, 1971. 
ISBN 87 87337 05                                              Udsolgt 
 
Friis, Tove 
Bare en vare. En bog om danske rengøringskvinder. 
92 sider plus efterfølgende 21 fotografier af Morten Bo, 1976. 
ISBN 87 87337 59 2                                           få eksempl. 50,- 

 
Giap, Vo Nguyen 
Dien Bien Phu 
68 sider, 1972 
ISBN 87 87337 25 8                                           få eksempl. 78,- 
Giap, Vo Nguyen 
Folkekrig – Folkehær 
Imperialistserien nr. 4 
38 sider, 1970 
ISBN 87 99701 85 5                                           Udsolgt 
 
Grundlag for løsning af Vietnamproblemet. 
Vietnamesiske dokumenter udvalgt og oversat 
af Lis Rasmussen og Tage Vosbein. 
Demos Dokument nr. 4 
31 sider, 1971 
ISBN 87 87337 13 4                                           50,- 
 
Gruppen for udvilklingsstudier. Byplanafdelingen, Arkitektskolen i København 
Imperialismen. Illustreret. 
Uden sidetal, 1972 
ISBN 87 87 37 18 5                                            få eksempl. 50,- 
 
Græske Studenters Nationalunion. 
Repræsentation i udlandet. 
Grækenland og NATO 
Imperialistserien nr. 3 
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50 sider, 1970 
DBK nr. 8799701847                                           Udsolgt 
 
Grønlandskomitéen 
Grønland og EF. Med efterskrift af Moses Olsen 
Demos Debat nr. 2 
25 sider, 1972 
ISBN 87 87337 21 5                                           Udsolgt 
 
Guldager, Jens [tekst] og og Nina Møller Kristensen [illustrationer] 
En billedbog om Fællesmarkedet 
29 sider i A 4 format, 1971 
87 87337 06 8                                                   Udsolgt 
 
Hansen, Bjarne Jes 
Sange for børn og andre mennesker. 
[Sangene fra de to Demos-plader med Bjarne J. H.] 
Noder skrevet af Lotte Rømer og fotos af Andreas Trier Mørch 
42 sider i stort format, 1978 
ISBN 87 87337 85 1                                           Udsolgt 
 
Historiebogen, se Elmqvist, Annika 
 
Ho Chi Minh 
Dagbog fra fængslet. 
På dansk ved Vagn Søndergaard. 
112 sider, 197o 
ISBN 87 99701 89 8                                           Udsolgt 

 
Ho Chi Minh 
Frihedens Værksted. Udvalgte skrifter, redigeret af 
Vagn Søndergaard og oversat af Tove Nørlund. 
304 sider, 1975 
ISBN 87 87337 34 7                                           98,- 
 
Hsin, Liang og Sun Yu-chieh og Li Tzu-shun 
Det Røde Kvindekompagni. En Demos tegneserie, 
oversat og kommenteret af Finn Barlby 
144 sider, 2. oplag 1976 
ISBN 87 87337 49 5                                           få eksempl. 78,- 
 
Hsun, Lu 
Nytårsfest. En tegneserie fra Kina efter novelle af Lu Hsun. Tegninger 
af Yong Xiang, Hong Ren og Yao Qiao. Forord af Finn Barlby. 
64 sider, lille format, 1973 
ISBN 87 87337 37 1                                           Udsolgt 
 
Højgaard, Gunna 
Kære forældre. 
Lesbiske fortæller om deres forhold til familien 
124 sider, 1978 
ISBN 87 87337 93 2                                           78,- 
 
Højgaard, Gunna 
La Cucaracha. Lærebog i Latinamerikansk-spansk. 
Begyndere og fortsættere. 
172 sider, 2.opl. , uden år. 
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ISBN 87 980254-06                                            Udsolgt 
 
Højgaard, Gunna 
La Batea. En lærebog i spansk 
120 sider, 1976 
ISBN 87 87337 65 7                                           Udsolgt 
 
Høst-Madsen, Bente 
Carl Madsen – en bibliografi 
42 sider, 1977 
ISBN 87 87337 73 8                                           78,- 
 
Jalée, Pierre 
Den kapitalistiske udbytning – en indføring i marxismen 
128 sider, 1976 
ISBN 87 87337 62 2                                           Udsolgt 
 
Jalée, Pierre 
Imperialismen i 70´erne 
238 sider, 1970 
ISBN                                                               98,- 

 
Jansson, Merete, Peer Jansson, Ejler Johansen, 
Janne Kjærsgaard og Benny Lihme 
Sundhedsvæsenets begrænsning i et sygt samfund 
60 sider, 1978 
ISBN 87 87337 88 6                                           få eksempl. 78,- 
 
Jensen, Egon [Dvs Solvognen] 
Rebild-Bogen. 
[Et teaterstykke i fire dele fra Rebild Bakker 
den 4. juli 1976, på USA´s 200-årsdag]. 
227 sider, 1976 
ISBN 87 87337 68 1                                           få eksempl. 98,- 
 
Jensen, Erik og Petter Sommerfelt (projektansvarlige i Dokumentationsgruppen) 
Under Dække – Efterretninger om samspillet mellem NATO-politikere, efterretningstjenester og 
højre-ekstremistiske grupper 
Hvorledes borgerskabet inddæmmer revolutionen og bekæmper de revolutionære III 
192 sider, 1978 
ISBN 87 87337 98 3                                           Udsolgt 
 
Jensen, Erik (ansv. red.) 
ATZE ((Antifascistische Zeitung, Kiel) og Demos Nyhedsbrev 
Forsyningslinie Nord. Illustreret. [De dansk-tyske naziforbindelser 1970-1995]. 
64 sider i stort format, 1995 
Også udgivet på tysk af ATZE og udsendt som Demos Nyhedsbrev nr. 36-38, 1995            78,- 
 
Jensen, Erik 
PET og FE gennem 40 år. En oversigt. 
92 sider, 1998. Også udsendt som nr. 49-51 af Demos Nyhedsbrev, 1998. 
ISSN 1395-2854                                                128- 
 
Jensen, Erik (red.) 
Fronten i Danmark – den ekstreme højrefløj fra 1995 til 2005 
130 sider, 2005 
Også udsendt som Demos Nyhedsbrev nr. 84-86, 2005 
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ISBN 87 7555 008 1                                           150,- 
 
Jensen, Erik 
Bandekrig eller krig mod indvandrere, flygtningevenner og venstrefløj? 
En tiårs oversigt, og et supplerment til Fronten i Danmark 
20 sider i A 4 format, 1995 
Også sendt ud som Demos Nyhedsbrev nr.87          50,- 
 
Jensen, Knud 
Viertnams historie – Nogle hovedtræk 
Demos Dokument nr. 1 
50 sider, 1971 
ISBN 87 87337 01 0                                           Udsolgt 
 
Jensen, Knud og Vagn Søndergaard 
Danmark i Sydøstasien 
Demos Dokument nr. 3 
49 sider, 1971 
ISBN87 87337 04 5                                            78,- 
 
Jensen, Paul Erik 
Indonesien 
Imperialistserien nr. 8 
79 sider, 1971 
ISBN 87 87337 09 6                                           50,- 
 
Karl, Terry 
Dragens børn. Illustreret af Mats Andersson 
Demos børnebøger nr. 5 
64 sider, 1976 
ISBN 87 87337 51 7                                           78,- 
 
Kitaj, Torben, Berit Kjær Nielsen, Birgit Kjølby og Anne Nielsen 
Bananbogen 
Illustreret af Erik Hagens 
94 sider, 1977 
ISBN 87 87337 71 1                                           78,- 
 
Knutsson, Rolf og Mats Andersson (ill.) 
Josefine, 5, Zimbabwe, Afrika 
Uden sidetal, 1973 
Demos børnebøger nr. 1 
ISBN 87 87337 35 5                                           78,- 
 
Komitéen for bevarelse af fiskebestanden i Nordatlanten 
Fisk, fiskeri, fiskerigrænser - en debatbog om fiskeriet i Nordatlanten 
143 sider, 1973 
ISBN 87 87337 36 3                                           få eksempl. 50 
 
Kopart, Henning H. og Inge M. L. Sørensen 
Børnemishandling. En kritik af nogle årsagsforklaringer 
og deres politiske konsekvenser 
72 sider, 1977 
ISBN 87 87337 83 5                                            Udsolgt 
 
Krag, Mette og Skifteholdet 
Fremtidens Danmark. Et debatstykke om EF. 
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Demos Debat nr. 3 
44 sider, 1972 
ISBN 87 87 337 22 3                                          50,- 
 
Kyhn, Carsten og Steffen Höög 
En undertrykt sandhed. En analyse af debatten omkring 
[Niels Vests Palæstina-film] ”Et undertrykt folk har altid ret”. 
Demos Debat nr. 6 [Skal rettelig være nr. 7] 
96 sider, 1978 
ISBN 87 87337 99 1                                           få eksempl. 78,- 
 
Kågeson, Per 
Stop Atomkraften. 
Tillæg af Jørgen Boldt om atomkraft i Danmark 
170 sider, 1973 
ISBN 87 87337 40 1                                           få eksempl. 78,- 
 
Lenin, V.I. 
Om Gadekampen. Artikler 1905-06. 
Imperialistserien nr. 7 
80 sider, 1971 
ISBN 87 87337 03 7                                           Udsolgt 
 
Lommekammeraten 
Til dig som arbejder for børn. 12 tips. 
Lille fire-sidet folder, 1973                                   udsolgt 
 
Lyø-udvalget 
Kildegårdsmøde III, - gå imod højredrejningen. Udv. Tekster. 
81 sider, 1977                                                   Udsolgt 
 
Madsen, Carl 
DKP´s programudkast – en kommentar 
Demos Debat 4 
79 sider, 1975 
87 87337 57 6                                                   Udsolgt 
 
Madsen, Carl 
Når bladene falder. Udvalgte taler og artikler. 
178 sider, 1975 
ISBN87 87337 48 7                                            Udsolgt 
 
Madsen, Finn Ejnar 
En politisk domstol. Verdensbank-demonstrationerne. 
En forsvarsatale. Med bidrag af Birger Steen Nielsen 
Demos Debat nr. 1 
34 sider, 1971                                                     Udsolgt 
 
Magdoff, Harry 
Imperialismens epoke 
196 sider, 1970 
ISBN 87 99701 81 2                                           Udsolgt 
 
Malinovski, Ivan 
Internationale. Ny gendigtning af Ivan Malinowski 
og med grafik af Dea Trier Mørch 
4 sider, 1974                                                    78,- 



  9 

 
Malinovski, Ivan 
Tre Brecht sange og Befri Syden. 
Illustreret af Dea Trier Mørch. 
4  A 4 sider, 1976                                              få eksempl. 78,- 
 
Mao Tsetung 
Udvalgte Skrifter 
375 sider, 1974 
ISBN 87 87337 398                                             Udsolgt 

 
Marighella, Carlos 
Håndbog i by-guerilla 
Imperialistserien nr. 2 
57 sider, 1970 
DBK nr. 8799701839                                           Udsolgt-findes i eng. udg. Se senere 
 
Meinhof, Ulrikke 
Sidste tekster. 
Om den væbnede kamp mod imperialisme og kapitalisme. 
Demos Debat nr. 5 
80 sider, 1976 
ISBN87 87337 66 5                                            få eksempl. 98,- 
 
Mikkelsen, Sigurd, og under medvirken af Inge Andersen, Gunvor Auken, 
Alice Faber og Søren Nielsen 
Arbejdsmand i Køge. 
En undersgelse af hyppigheder og årsager til frtidspension 
hos DASF og Træindustriarbejdernes Fagforening i Køge. 
97 sider, 1975 
ISBN87 87337 50 9                                            få eksempl. 78,- 
 
Minty, Abdul S. 
Sydafrika 
Imperialistserien nr. 9 
56 sider, 1972 
ISBN 87 87337 14 2                                           få eksempl. 78,- 
 
Naturkampen. Tidsskrift. 
Nr.1, 1978 – nr. 7,1978. Udgives af Forlaget Demos i samarbejde med forlagene Modtryk, GMT og 
Tiderne Skifter.                            Udsolgt 
Nr. 8, 1978 – nr. 13, 1979. Udgives af Forlaget Politisk Revy i samarbejde med forlagene Tiderne 
Skifter, Modtryk, GMT og Demos   Udsolgt 
 
Neruda, Pablo 
Blodig himmel. Kampdigte fra mange år. 
Dansk gendigtning ved Peer Sibast 
76 sider, 2.oplag, 1974 
ISBN 87 87337 11 8                                           Udsolgt 
 
Newfield, Jack 
Profeterne. Det Nye Venstre i Amerika 
208 sider, 1968                                                 Udsolgt 
 
Nielsen, Keld Løvetand 
Al magt til kærligheden 
[Beretninger fra en Christianit og bøsse] 
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129 sider, 1977 
ISBN 87 87 337 80 0                                          Udsolgt 

 
Nielsen, Poul V. 
Fremskridtsarbejderen – Kammerat og fjende. 
Skriftlige indlæg og interviews. 
Demos Debat nr. 6 
120 sider, 1977 
ISBN 87 87337 74 6                                           78,- 
 
Nielsen, Poul V. (red,) 
Mig og socialismen. 
Skrevet og fortalt af et halvt hundrede danske socialister. 
190 sider, 1976 
ISBN 87 87337 63 0                                           få eksempl. 98,- 
 
Notaker, Henry 
Portugal – Nelliker eller gevær? 
I samarbejde med Pax Forlag i Norge 
192 sider, 1975 
ISBN 82 530 0702 7                                           Udsolgt 
 
Ovesen, Hans 
Jeg hedder Won Nam og bor i Nordkorea. 
Illustreret af forfatteren. 
Demos børnebøger nr. 3 
Uden sidetal, 1974 
ISBN 87 87337 45 2                                           78,- 
 
Plum, Harald 
Arbejdskraftmarkedet, Arbejdspapirer om. Dets organisationer, 
regler og rettigheder. Dets historiskebudvikling og skoling 
Udgivet af 1. Maj Fonden og distribueret af Demos 
106 sider, uden år (men første halvdel af 1970´erne) 
Uden ISBN                                                        Udsolgt 
 
Projektgruppe Afrika 
De revolutionære befrielseskrige i Angola, Guinea-Bissau og Mozambique 
141 sider, 1972 
ISBN 87 87337 15 0                                            få eksempl. 50,- 
 
Rasmussen, Gunnar 
Det småborgerlige oprør. [Glistrup] Med bidrag af 
Erik Jensen, Olav Harsløf og Mads Nissen Styrk. 
167 sider, 1976 
ISBN 87 87337 70 3                                           98,- 
 
Rius 
Marx for begyndere. Tegneserie. 
160 sider, 1975 
ISBN 87 87337 60 6                                           Udsolgt 
 
Røde Mor 
August & Sofie. No. 1. Tegneserie. 
44 sider, 1972                                                   Udsolgt 
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Røde Mor 
August og Sofie. No. 2. Tegneserie. 
33 sider, 1972                                                   Udsolgt 
 
Røde Mor 
August og Sofie. No. 3. Tegneserie. 
35 sider, 1972                                                   Udsolgt 
 
Røde Mor 
Lærlinge og soldater. Tegneserie. 
34 sider, 1973                                                   78,- 
 
Røde Mor 
Voldgift. Tegneserie. 
34 sider, 1973                                                   Udsolgt 
 
Røde Mor 
Kollektive billeder. Udvalg af plakater, billedkronikker 
og bogillustrationer fra 1969-1972. 
88 sider i A 3 format, 1972 
Demos og Forlaget Marselis 
ISBN                                                               Udsolgt 
 
Røde Mors Grafikgruppe (Yuksari Ochiai, Thomas Kruse og Dea Trier Mørch) 
Billedroman. Tre afsnit uden ord om Vietnam, Chile og Danmark. 
78 linoleumssnit trykt direkte efter linoleumspladerne. 
Uden sidetal, 1976 
ISBN 87 87337 67 3                                           få eksempl. 128,- 
 
Samarbejdsudvalget mod NATO 
Danmark og NATO. Illustreret. 
En dokumentationspjece om NATO som et redskab for imperialismen 
Udgiver og hoveddistributør Demos 
80 sider, 1973 
ISBN 87 87337 32 0                                           få eksempl. 78,- 
 
Skifteholdet, se Krag, Mette 
 
Solvognen, se Jensen, Egon 
 
Solvognen 
Da julemændene kom til byen med Solvognen. Rigt illustreret. 
Uden sidetal i A 4 format, 1975 
Uden ISBN                                                        Udsolgt 
 
Smidt, Poul 
Undergravende virksomhed. Beretning fra Kommissionsdomstolen af 
13. juli 1977. [Hetler-sagen, med langt forord af Poul Smidt]. 
Hvorledes borgerskabet inddæmmer revolutionen og bekæmper de revolutionære 2 
72 sider, 1977 
ISBN 87 87337 90 8                                           78,- 

 
Specialehold fra Teglgårdsstræde Børnehaveseminarium 
10 andre sange for børn og voksne 
24 sider, 1977 
ISBN 87 87337 79 7                                           Udsolgt 
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Styrk, Mads Nissen og Poul Smidt m.fl. 
Efterretningstjeneste på udflugt. Kasper Neergaard-sagen. 
Fotos af Casper Thorsøe. 
Demos Dokument 5, 95 sider, 1972 
ISBN 87 87337 169                                            Udsolgt 
 
Svenning, Carl Elof (Udvalgt af) 
13 moderne vietnamesiske noveller. 
Oversat af Vagn Søndergaard. 
173 sider, 1972 
ISBN 87 87337 26 6                                           Udsolgt 
 
Sørensen, Poul 
En beskidt historie. Illustreret af Karen Hilden 
Demos børnebøger nr. 7 
36 sider, 1977 
ISBN 87 87337 82 7                                           50,- 
 
Tant og fjas gruppen 
Sange til Kildegårdsmøde på Lyø. Bekæmp højredrejningen. 
52 sider, 1977                                                   Udsolgt 
 
Traese, Geoffrey 
Kammerat Robin – historien om Robin Hood og den store plan. 
Oversat og med efterskrift af Finn Barlby. Illustreret af Lena Bay. 
Demos børnebøger nr. 6 
137 sider, 1977 
ISBN 87 87337 77 0                                           78,- 
 
Turin, Adela og Nella Bosnia 
Historien om bonoboerne der gik med briller. 
llustreret børnebog, uden nummer. 
Uden sidetal, stort format, 1978 
ISBN 87 87337 92 4                                           50,- 
 
Tval Oani (Vagn Søndergaard, m.fl.) 
Vietnambogen. 
En grundbog i kolonialisme og imperialismens praksis. 
Med tegninger af Erik Hagens 
120 sider, 1976 
ISBN 87 87337 26 6                                           Udsolgt 
 
Unbehaun, Jochen 
En nat i middelalderen. 
Tegninger af Horst Rudolph 
Demos børnebøger, uden nummer 
64 sider,1978 
ISBN 87 87337 95  9                                          78,- 

 
USA OUT. 
Et FLN-billedlotteri. 
Uden oplysninger                                               Udsolgt 
 
Vadmand, Finn (red.) 
Mennesker i et saneringskvarter [Vesterbro]. Interviews ved 
Birgitte Hansen, Finn Vadmand, Ingerlise Nordenhof og Ketty Kolkur. 
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Fotos: Poul Erik Sørensen/Fotogruppen Alfa/Finn Bloc. 
90 sider, 1977 
ISBN 87 87337 81 9                                           få eksempl. 98,- 
 
Viemose, Jørgen 
Dansk Kolonipolitik i Grønland. Illustreret. 
192 sider, 1977 
ISBN 87 87337 75 4                                           få eksempl. 128,- 
 
Vien, Nguyen Khac og Vo  Nhan Tri 
Den amerikanske Ny-kolonialisme 
136 sider, 1972 
ISBN 87 87337 19 3                                           få eksempl. 98,- 

 
Udgivet af Vietnam-komitéerne og The International Information Centre 
Politisk Revy og De Danske Vietnamkomitéer 
En borgerkrigsmanøvre [Til ét års-dagen for 
Vietnam-demonstrationen 27. april 1968] 
Fire sider, særtryk af Politisk Revy, april 1969          50,- 
 
De Danske Vietnamkomitéer, DDV (udg.) 
NATO-Rapport M 116 CIC/6 [om - og mod – studenteroprøret] 
Uden fortløbende sidetal, 1970                             Udsolgt 
 
De Danske Vietnamkomitéer 
The Danish Vietnamcommittees. Some Activities. 
12 sider, 1972                                                   få eksempl. 50,- 
 
Report on Honeywell 
Distributed by The International Information Centre Udsolgt 
 
Verdensbank-gruppen 
Verdensbanken. Illustreret 
32 sider, både som pjece og som særnummer 
af Vietnam Solidaritet (nr. 7, 1970)                       50,- 
 
World Bank Report 
Engelsk oversættelse af ovenstående pjece og med tilføjelse af ”a short analysis of the World Bank 
Conference in Copenhagen and an interview with Philipine John Osmana, Congressman of the 
Philipines”. 
56 sider duplikeret, 1971. 
Distributed by The International Information Centre  Udsolgt 

 
A Preliminary Report on Productions and Consumptions of Conventional Weapons in Denmark etc. 
Produced by the Documentation Group of the Danish Vietnam Comittees. 
13 + 3 + 6 sider duplikeret, Summer 1971. 
Fremlagt på en konference på Store Restrup Højskole i sommeren 1971. Konferencen var 
organiseret af International Conference for Disarmament 
and Peace, ICDP og Vietnamkomitéerne. 
Distributed by The International Information Centre                  Udsolgt 
 
Report on Weaponry in the Nordic Countries 
45  duplikerede sider, uden år [men 1971] 
Distributed by The International Information Centre                  Udsolgt 
 
Report on The Common Market 
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Engelsk oversættelse af ”En pjece om Fællesmarkedet. EEC – et barn af borgerskabet” Med nyt 
kapitel om “Contradictions . . .”. 
102 duplikerede sider, juli 1972. 
Distributed by The International Information Centre                 Udsolgt 
 
An Introduction to The Mekong Project. A Neo- Colonialist Experiment. 
47 duplikerede sider, 1972 
Distributed by The International Information Centre                   Udsolgt 
 
Nyt fra DDVs Dokumentationsgruppe 
Nr. 1, duplikeret, uden sidetal, 1975.                                      Udsolgt 
Nr. 2, duplikeret, uden sidetal, 1975                                       Udsolgt. 
 
Ytringsfriheden – En borgerlig farce. 
4 sider, 1969 [I anledning af forsøget på at beslaglægge 
Vietnamsolidaritet nr. 7, nov. 1969]                                        Udsolgt 
 
 
Andre bøger som bliver distribueret af Demos: 
 
Andersen, Jakob og Søren Jakobsen 
Spionen der sladrede  [Hetler-affæren] 
228 sider, Ekstrabladet, 1977 
ISBN 87-980579-0-1                                                            98,- 
 
Antimilitaristisk Arbejdsgruppe 
Bliv Politisk Soldat 
27 sider, 1977                                                                    få eksempl. 50,- 
 
Boertmann, Asger, Torben K. Pedersen og Harald Plum (red.) 
VS´ historie 1967-1975]. En skitse. Skæbnetimen for VS nærmer sig… 
79 sider, 1975                                                                    få eksempl. 50,- 
 
Burchett, Wilfred 
Græshopper & Elefanter. USA´s endelige nederlag i Vietnam. 
272 sider, Informations Forlag, 1977 
ISBN 87 87498 42 1                                                             få eksempl. 98,- 
 
Enhedslistens faglige udvalg 
Håndbog i Arbejdskamp 
40 sider, Solidaritet 1998                                                      Udsolgt 
 
Lüthje, Eddie  (Musik og tekst) 
UdsolgtBarsk beat og blide børnesange 
49 sider, uden år [men formentlig 1974] 
CBA Musikforlag, uden ISBN                                                   Udsolgt 
 
Marighella, Carlos 
Carlos Marighella. Udvalgte artikler (på engelsk). 
98 sider, Tricontinental, uden år [formentlig 1969]                     få eksempl. 128,- 
 
Marighella, Carlos 
Minimanual of the Urban Guerilla. 
56 sider. Udgivet af OSPAAAL, Havana, Cuba. I Tricontinental nr. 56, november 1970. [Udkom på 
dansk på Demos, i Imperialistserien som nr. 2].  få eksempl. 98,- 
 
Sand, Otto 
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I skyggen af en støvle    [Om NATO og Europahæren] 
208 sider, Arbejderforlaget 1975                                            få eksempl. 78,- 
 
Sand, Otto 
Noter om NATO 
71  sider, Arbejderforlaget,  uden år                                       Udsolgt 
 
 
 
 


